<U3UuUsSuLh <ULMUMESNRE3NKL
chruub UUM2h tucuMsEsSuU4dULh <UUU3LLh U4USULP
nrNSNkU fehd 6-L

28 thtiinpwph 2017 pwlwu gjnin Lwhwwbunwywu

<U3UUSULP CULrUMESNR@3UL Thruubh UUr2kh LUKUNESUYUL LUV U3LLh UdUqULNR
2016 fF4UUULDh HBUSEUREMDh 05-h (b4 49-L NPNTUUL ULR PnNPnlunh@3NhLuer
uusursLnNk UUUPL

NEywywnpybiny «Stnwywu huptwlwnwywpdwu dwuphtr» Cwjwunwuh <wupwwbnniejwu optuph
16-nn. hnnwdh 1-hu dwuph 3-pn Ytwnh, «Ppwjulywl wlnbph dwuptu» Cwjwunwuh <wupwwbunniejwu
optuph 70-pn hnnywdh 2-pn. Jwup 1-hu Yainh b 5-pn dwup npnypubpny W hhdp punniubiny <wjwunwuh
Cwupwwbunipjuwt ywnwwpnipjwu 2016 pwlwuh dwpwh 31-h ghy 344-UL npnonuwip, <wjwunnwuh
Cwupwybwnnugjwu Shpwyh dwpgh Lwhwwbnwlywt hwdwjuph wywgwupu'

nrNnenNhku k

T.<wjwunwup Lwupwwbwunyegywt Shpwyh dwpgh Lwhwwbnwywt hwdwjuph 2016 pYwywup
ntyunbdpbph 05-h «Lwjwunwup <wupwwbnnyejwt Chpwyh dwpgh Lwhwwbnwywu hwdwjuph 2017
rYwlywuh pnobt hwuwnwnbiint dwuht» phy 49-L npn2dwtu dbo Ywinwnbip hbGwnlyw) thnthnfunigyniuutipp.

1) wjwunwuh wupwwbwniygjwu Shpwyh dwngh Lwhwmhmwl{w'u hwdwjuph 2017

rYwlywuh pnwbh Gywdnwihtu dwuntd.

w. «Cunwdbup Glwdnunubp» nnnh «27129.3» hwq. npwd phdp hnfuwphub) «27479.3»

hwgq. npwd pyny:

p.«gnypwjht hwpybp wupwpd gnyphg» 7131 hnnjwdh «1154,2» hwgqg. npwd ehyp nfuwppub

«1214.2» hwg. npwd  pYny:

g. <<gnypwjht hwpybp wyj gnyphg>> 7136 hnnwdh <<1560,0>> hwg.npwd phup thnjuwphuby

<<1850.0>> hwg.npwd pyny:

2) Cwjwuwnwup Lwupwwbnnyjwu Shpwyh dwpgh Lwhwwbnwywu hwdwjuph 2017

rYwlwuh pnotih dwiuuwjhu dwuntd.

w. Pjnbnwiht dwiuubiph gnpédwnuwlwu nwuwwpgdwu «Cunwdbup dwiuubp» L

pnobiinwiht dwiuubiph tnunbuwghunwywl nwuwlywnpgdwi «Cunwdbup dwuutip» wninntiph
«28906.4» hwq. npwd phyp thnfuwphtbip «29256.4» hwq. npwd pYny:

p. Rjnbnwiht  dwhuubph gnpdwnuwlwt nwuwlwpgdwu pwdhu 11, fjundp 1, nwu 2 (£L£

hwdwjuputiph  wwhnwwwiht $nun) dpwaph b dwfuubph nunbuwghnwywu nwuwlwpgdwu

(whnwwwihu dhongubtip) 4891  hnnwdh «4933.0» hwqg. npwd phyp thnfuwphub] «5283.0»

hwq.npwd pyny:

3. Anbnwiht dwiuubph gnpdwnuwlwu nwuwlwpgdwu pwdhu 01, fundp 1, nwu 1 (optuunhp W
gnpdwnhp dwpdhuubp, wbowlwu Ywnwldwpnd) Sdpwgpp b Sdwluubiph  wunbuwghunwywu
nwuwlwpgiwt (Jwutwghunwywu dwnwjnieintuubn) 4241 hnnjwdh 0 /qpn/ npwd phyp U pwntipp
thnfuwphub 400 000 / snpu hwpynip - hwquwip/ npwid edtinny b pwntipny:

4, Pnbnwhu  Swfjuubph  gnpdwnlwlwl nwuwlwpgdwu pwdhu 04, funwdp 5, nwu 1

(Gwuwwwphwihu wpwuuwnpw) dpwgph U dwfuubiph nunbuwghnwlwl nwuwywpgdwu (pGupbph L




